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Загальна частина 

 

"Детальний план частини території парку Шевченка по вул. Шевченка в 

м.Олександрії Кіровоградської області" виконано згідно з договором №16 від 

01.03.2024 року між замовником управлінням житлово-комунального 

господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради, 

інвестором ТОВ «ПРОФЕСІОНАЛЬНИЙ ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «Олександрія» 

та ФОП Поляшенко Т.П. на підставі рішення Олександрійської  міської ради  від 

22 грудня 2023 №786. 

 

Проєкт розроблено на підставі наступних документів: 

− Законів України: «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про 

основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», «Про благоустрій 

населених пунктів», «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону 

навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд 

України», «Про охорону археологічної спадщини», «Про стратегічну екологічну 

оцінку», «Про землеустрій», «Про національну інфраструктуру геопросторових 

даних», «Про електронні документи та електронний документообіг»; 

− Державних норм: ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова 

територій»,  «Державні санітарні правила планування та забудови населених 

пунктів», ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобудівної документації на 

місцевому рівні», ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території» 

та «Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження 

містобудівної документації», який затверджений Постановою КМУ від 1 вересня 

2021 року №926, інших державних норм, стандартів і правил.  

 

Детальний план розроблений у відповідності до: 
- завдання на розроблення детального плану території; 

- положень та креслень генерального плану м. Олександрії; 

- плану зонування території (зонінг) м. Олександрія Кіровоградської 

області; 

- детального плану території парку відпочинку ім. Т.Г. Шевченка; 

- даних земельного кадастру; 

 а також з урахуванням інформації, наданої  ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ 

ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У 

КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ, для розроблення розділу «Інженерно-технічні  

заходи цивільного захисту», екологічних, санітарно-гігієнічних і протипожежних 

норм, діючих на території України. 

Детальний план розробляється з метою деталізації і уточнення положень 

генерального плану та плану зонування м. Олександрії, затвердженої рішенням 
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Олександрійської міської ради від 21.12.2019 № 861, формування принципів 

архітектурної композиції з урахуванням існуючого стану, визначення 

планувальної організації і розвитку зазначеної території як паркової, 

містобудівних умов та обмежень її використання; визначення обсягів інженерної 

підготовки території; упорядкування інженерно-транспортної інфраструктури та 

інженерного забезпечення території; розміщення об'єктів забудови; уточнення 

схеми транспортного та пішохідного руху; охорони та поліпшення стану 

навколишнього середовища, упорядкування зон для відпочинку населення. 

Розрахунковий термін детального плану прийнятий орієнтовно та складає 5-

10 років з виділенням в одну чергу будівництва. 

 

1. ПРОСТОРОВО-ПЛАНУВАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТЕРИТОРІЇ 

1.1. СИТУАЦІЙНИЙ ПЛАН 

Територія, що підлягає детальному плануванню знаходиться в центральній 

частині м. Олександрія Олександрійської міської ради Олександрійського району 

Кіровоградської області, в  зоні Р-3, рекреаційній зоні озеленених територій 

загального користування. 

Зона призначена для організації повсякденного відпочинку населення. До 

зони входять парки, сквери, бульвари, та інші озеленені території, що активно 

використовуються населенням для відпочинку, об’єкти відпочинку, туризму, 

спортивні та рекреаційні для дітей та дорослих. Зелені насадження загального 

користування представлені парком Шевченка.  

На даний час загальна площа парку становить 15,6921 га. Земельна ділянка 

парку Шевченка по вул. Шевченка  перебуває в оренді ТОВ "Професіональний 

футбольний клуб "Олександрія".  

З урахуванням «Детального плану парку відпочинку ім. Т.Г. Шевченка по 

вул. Шевченка в м. Олександрія Кіровоградської області», затвердженого 

рішенням №303 від 17.05.2018 року, проєктом  детального плану частини 

території парку Шевченка  передбачається поділ земельної ділянки території 

парку   Шевченка з визначенням цільового призначення «Для будівництва та 

обслуговування туристичної інфраструктури та закладів громадського 

харчування» (код 03.08).  

Сформована земельна ділянка призначена для функціонування об’єкту 

обслуговування населення, кафетерію з пропускною спроможністю у 54 

відвідувача. Основні технологічні характеристики об’єкта будівництва 

представлені в таблиці.  
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Таблиця: Основні технологічні характеристики об’єкта будівництва  

  

Найменування 
Один. 

вимір. 
Кількість 

Вид будівництва   нове будівництво 

Поверховість поверх 1  

Ступінь вогнестійкості об'єкта 

будівництва.  
 ІІ 

Площа озеленення м2 4698.0   

Площа забудови м2 275.0 кв.м. 

Площа покриттів  м2 805.0 кв.м 

Потужність, місткість, пропускна 

спроможність 

Посадочних 

місць  

54 

 

Загальна площа приміщень  м2 202.5 

Корисна площа м2 139.4 

Будівельний об'єм будівлі  м3 1210.0 

Опалювальний будівельний об'єм 

будинку 
м3 9 242,8 

Кількість створених робочих місць місце 5 

Показники річних витрат ресурсів:   

2палива тис. т - 

води тис. м3 - 

електричної енергії тис. 

кВт·год 
633.8  

Тривалість будівництва  2 роки 

 

 


